

超车撞出“连环痛”

肥东昨发生特大车祸 3死 15伤

”

平日安静祥和的合白路上,昨日成了洒满泪水和响彻撕心裂肺哭嚎的地方。昨日上午10时20分许,在合白路瓦湖郎一带,由西向东试图超车的一辆中巴车引发一连串祸端,先是追尾上了前方一辆农班车,农班车一头冲下护坡,侧翻在小树林中。然后因避让相向而来的一辆三轮车后失控,却将侧面正常行驶的自行车和电动车撞飞,导致骑自行车老汉当场死亡,电动车被拖行30多米后,车上的年轻母亲和3岁的儿子不幸殒命,事故造成侧翻护坡的农班车上15人不同程度受伤,这一特大连环车祸共导致3死15伤。

黄洋洋 记者 张敏/文 倪路/图



» 超车追尾: 农班车被撞翻下陡坡

记者得知这一消息,立即驱车赶往现场,现场让在场所有人都为之震惊,在马路的南侧,一辆绿色农班车90度侧翻倒在护坡下侧,整个车身几乎已经解体,车上已经无法找到一块完整的玻璃,透过残缺玻璃,可以判断该农班车是由合肥市区新亚汽车站开往费集的。

在路面上一辆车头损毁不严重的白色中巴车则已经熄火,这是一辆由合肥开往怀远的中巴车(车牌为皖A 17223),肇事司机已经被交警控制带离现场接受处理。

在附近打渔的村民王寿富向记者讲述

了惊魂一幕:“当时两辆客车都是同向由西向东行驶,农班车在中巴车前面不远处,两车车距不是很远。”但一声巨响后瞬间,几个家庭的命运转瞬被改变。

“农班车车速渐渐放缓,但后面的中巴车则加快速度,准备超车过去。”由于中巴车车速飞快,在超车过程中,一头追尾撞上了前面的农班车。农班车身被撞偏离车道立即冲向护坡,侧翻倒在在了护坡下小树林中,庆幸的是,几棵合腰粗的大树牢牢挡住了侧翻的农班车,但大树还是被铁硬的车皮硬生生剥去树皮,可见冲撞之迅猛。

» 中巴失控: 左躲右闪又夺3条人命

中巴车酿成的血腥一幕还未完全停止,据目击者称,中巴车瞬间也偏离车道,朝左猛打方向盘,这时迎面驶来一辆三轮车,中巴车又朝左猛打方向盘,侥幸躲开三轮车,但迎面而来的一骑着自行车的老汉却被撞飞,老汉落到数米远的油菜花丛中,当场死亡。

此时,中巴车司机已经慌乱,似乎还未意识到肆虐的危险还在继续,司机本能朝右打方向盘时,又将迎面而来的骑电动车女子撞倒,并将对方连人带车拖行了约30多米,这才缓缓停住了疾驰的车轮,这30米只留下电动车被拖行的深深印痕,并无刹车痕迹,电动车上骑车人为一名年轻母亲,后座

是其年仅3岁的儿子。

王寿富跑到跟前察看时,发现电动车上的女子已经无法动弹,血肉模糊的下肢和电动车还卡在车轮下,后车座的儿子满头是血倒在车肚中,但小手还牢牢拽着电动车的支架。后经过检查,被撞的大人和小孩都因颅脑损伤、全身多发性骨折当场死亡。

记者在现场看到,电动车的母子俩身边是一堆被轧烂的蔬菜,一个喜羊羊卡通头偶的挂件沾满了血迹,这是在车祸中殒命的3岁儿子最喜欢的卡通玩具。据知情人士介绍,母子俩是肥东人,当天母亲骑车带着儿子去肥东县白龙打疫苗返回途中遭遇不测。

» 众人施救: 砸碎车窗抬出被困乘客

据了解,车祸发生后,面对如此血腥的一幕,王寿富一时吓懵了,不知该从何处施救。凄惨哀嚎声从侧翻到护坡的农班车内传出,王寿富赶紧跑去救人。

“靠近车头的4名乘客陆续爬出车厢,并赶紧找石块砸玻璃救人。”农班车身扭曲成一团,车门无法正常开启,而且车内人员较多,大家只好一边敲碎玻璃一边动手抬出被困乘客。

最终大伙在随后赶来的交警配合下,合力撬开了农班车的车顶盖,将被困乘客一一抬出到树林中,在树林一角,随后伤员被送往市区省立友谊医院救治。

此次事故造成农班车上15人不同程度受伤,其中多人多处骨折,需要留院治疗,肇事的中巴车则没有伤亡情况,院方也专程为此次伤员开辟了绿色通道。

目前,警方就这起事故原因展开调查。

合肥迎来钢市龙头 宝昌钢材市场入驻合肥小庙镇



图为宝昌钢材市场隆重举行开业庆典现场

3月29日上午,宝昌钢材市场隆重举行开业庆典,合肥市、肥西县委、福建周宁县委等相关领导以及社会各界和来自全国各地入住商家欢聚一堂,共庆宝昌钢材市场正式开市迎客。

据了解,宝昌钢材市场落户在肥西小庙。是以陈圣太先生为代表的福建周宁客商凭着在江苏、浙江、上海等地建钢材市场做钢材贸易积累的经验,勇敢地迈进中部合肥,于2010年初选址小庙建立宝昌钢材市场。该项目的建设有利于小庙镇经济开发区成为全国规模最大的钢铁深加工和配送

基地,项目投产后辐射半径可直达江苏、浙江、山东等地,同时促进和带动周边地区及相关省市行业发展。

合肥宝昌钢材市场建成后计划招商入驻500户企业,整个市场年销售钢材可达300万吨以上,年销售额约可达150亿元以上,可实现税收近亿元,同时可解决部分当地人的就业问题,必将发挥商贸聚集效应,同时物流中心的现场作业设备具备自动化传输功能,还具备深加工能力,必将吸引当地钢贸企业进场入驻,逐渐淘汰钢铁贸易的小散户增加人流量,提升城市的形象。